Здравствуйте. Нужна доработка для ЗУП 2.5
1. Создаем регистр, в который можно будет добавлять планы видов расчетов – основные и дополнительные начисления. (либо вместо регистра добавляем в планы видов расчета реквизит типа булево – «пропорционально нарядам»)
2. 2. В программе ведется учет по сдельным нарядам. Нужно переделать документ «отражение зарплаты в бухучете» так, чтобы проводки по начислениям, указанным в регистре из п.1 формировались пропорционально сдельным нарядам. 
Пример: сотруднику в феврале начислили премию 2000 руб, надбавку за вредность 1000, отпуск и два сдельных наряда. Один по счету и статье 1 на сумму 5000 руб, второй по счету и статье 2 на сумму 15000 руб. В регистре у нас присутствует премия и отпуск. При формировании проводок премия должна пойти 500 руб на счет и статью 1, 1500 на счет и статью 2. Отпуск так же должен рапределиться пропорционально нарядам. НДФЛ и страховые взносы с премии и отпуска соответственно делятся по этим счетам. Проводки по надбавке за вредность формируются по типовому алгоритму, т.к. ее нет в регистре.

От Вас срок, стоимость (не за час) и почта для контактов.
Спасибо.
